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Antrag der Fraktion der Wählergemeinschaft Stade-Hagen zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 
 
 

Zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 stellen wir folgenden Antrag: 

Verhinderung der missbräuchlichen Nutzung des Eichenhaines (Zur Mühle/Neue-Stücken-Feld) für die 
Abfallentsorgung 

 

Der Eichenhain (Zur Mühle/Neue-Stücken-Feld) wird von Hagener Bürgern für die Entsorgung von Gar-
tenabfällen, Rasen- und Baumschnitt widerrechtlich be- und genutzt. Die Anregung zu diesem Antrag 
wurde von Hinweisen Hagener Mitbürger an uns herangetragen.  
 

Es wird daher beantragt, dass Maßnahmen zur Verhinderung der weiteren Nutzung als Platz für die Ent-
sorgung von Abfällen getroffen werden. Weiter macht der Eichenhain einen sehr unsauberen Eindruck. 
Einige Bilder sind als Anlage beigefügt. 
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2. Antrag der Fraktion der Wählergemeinschaft Stade-Hagen zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 
 
 

Zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 stellen wir folgenden Antrag: 

Baumpflegearbeiten, Pflegearbeiten am Straßenbegleitgrün, Beseitigung von Mängeln 
Grundstück Rainer Fischer, Kornstr. 1 

 

Der Hausbesitzer Rainer Fischer ist mit folgender Mängelbeschreibung an uns herangetreten: 
 

1. Das Laub der Bäume, direkt am Haus stehen (Straßenbegleitgrün Kornstr. 1), verstopft regelmäßig die 
Dachrinnen und die Fallrohre. Die Erdverrohrungen sind wegen Wurzeleinwuchs fast ohne Funktion. 
2. Am Haus auf dem Straßenbegleitgrün stehen 5 Bäume mit starkem Blattwerk. Alle Bäume sind sehr 
stark mit Efeu bedeckt, so dass die Bäume dadurch starke Schäden nehmen können. Die Bäume müssten 
mit einem Pflegeschnitt bearbeitet werden. Falls z. B. das Efeu nicht entfernt wird, wird der Baum ab-
sterben und instabil. Weiterhin verursachen die Bäume jeweils eine starken Moosbefall des Daches. Der 
Moosbefall muss jährlich von einer Fachfirma entfernt werden. 
3. Da die Bäume nur ca. 3,00 mtr. (von Hauswand) und nur ca. 2,00 mtr. (von Grundstücksgrenze) ste-
hen, wachsen die Wurzeln ins Fundament und drücken gegen die Kellerwand. Dadurch sind schon Mau-
errisse an der Hauswand entstanden. 
4. Die Büsche auf dem Straßenbegleitgrün sind nicht gepflegt und müssten einmal rigoros bearbeitet 
werden; 
5. Wegen der Höhe der Bäume und dem starken Blattwerk musste bereits die Satellitenschlüssel ver-
setzt werden. 
 
Um eine Prüfung durch das entsprechende Fachpersonal der Hansestadt Stade wird gebeten. 
 
 
Einige Bilder sind als Anlage beigefügt. 
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3. Antrag der Fraktion der Wählergemeinschaft Stade-Hagen zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 
 
 

Zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 stellen wir folgenden Antrag: 

Unterbindung der Nutzung eines Fußweges mit Motorrädern und Mopeds zum Schutz der Fußgänger 
 

Der Verbindungsfußweg zwischen Straße „Zur Mühle“ und Weg „Am Hochzeitshain“ wird häufig durch 
Motorräder und Mopeds genutzt. Dabei entsteht durch Fahrweise mit hohen Geschwindigkeiten Gefahr 
für die Nutzer (Kinder, Spaziergänger, Anwohner).  
Die Hansestadt Stade wird gebeten, entsprechende Maßnahme zur Verhinderung der Nutzung und zur 
Verminderung der Gefahr anzuordnen. 
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4. Antrag der Fraktion der Wählergemeinschaft Stade-Hagen zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 
 
 

Zur Ortsratssitzung am 30.08.2018 stellen wir folgenden Antrag: 

Neubelebung der Aktion „Grünpatenschaften in der Ortschaft Hagen“ 
 

Die damals erfolgreich angelaufene Aktion „Grünpatenschaften in Hagen“ ist wohl etwas in Vergessen-
heit geraten. Auch auf der Homepage der Stadt Stade findet man keinen Hinweis mehr. Gerade in den 
letzten Woche konnte man sehen welche Flächen gepflegt werden und welche nicht. 
 

Der Ortsrat sollte diese Aktion in Hagen wieder aufleben lassen und diese auch wieder stark unterstüt-
zen. Die Mitglieder des Ortsrates sollte auch wieder mögliche Paten ansprechen und zur Teilnahme ein-
laden. 
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